

70名家长孩子重聚八音河忆成长

那些在八音河的日子至今难忘

还记得一起堆的沙雕、折过的纸飞机吗?还记得傍晚时分一起在操场上快乐奔跑的场景吗?今天,八音河的孩子们回来了!看到曾经自己用过的桌椅、玩耍过的操场、还有亲切的老师们,孩子们就像回到了家一样,有那么多道不完的故事和话语要讲给八音河听。

桃李满天下,十年吐芬芳。十年间,八音河用爱浇灌事业,用心呵护孩子,培养出了一批又一批优秀毕业生,不管获得多少奖项和荣誉,这些孩子们对自己的母校一直念念不忘。在八音河十岁生日之际,那些从这里走出去的可爱孩子们又回到了八音河的怀抱,共同为母校庆生。



▲十周年毕业孩子家长、老师合影留念。

离开已8年 一切还历历在目

童年只有一次,八音河致力于为每个孩子营造一个快乐幸福的童年,当八音河的孩子们回忆起自己的童年,往日的一切依然清晰如昨。

眼前站着的这个又高又壮的小伙子王雨轩也是八音河的孩子,今年他已经上初中四年级了,当年的他在八音河里是人见人爱的小帅哥,活泼可爱的他深得大家喜爱。雨轩的妈妈说记得曾经有一次问他为什么喜欢八音河,没想到儿子脱口而出,八音河的环境好饭也好吃,把她逗得乐呵呵。据八音河老师介绍,小雨轩当年主持过第一届六一文艺汇演,爱好广泛,2006年曾获全国少儿书画比赛特等奖。转眼8年过去了,雨轩还清楚地记得当年八音河的美味饭菜、阳光明媚的教室,以及和蔼可亲的老师。

在交流过程中,许多家长都表示让孩子来八音河是正确的选择。有的家长甚至不惜每天开车70里从临淄赶过来,为的是让孩子能够接受到八音河的教育。回想起当年孩子上幼儿园的情景,家长们很感激八音河不仅让孩子学到知识,更懂得了许多做人的道理,并且让家长与孩子的感情更加深厚。

“今天的八音河因你们而骄傲”

在八音河的多功能教室里,家长、孩子和老师们欢聚一堂,像多年未见的老友,促膝长谈。看到昔日的老师、熟悉的校园,今年已经上四年级的郑昕易说,回到八音河让她感到激动和兴奋,八音河的操场永远那么阳光明媚,充满欢声笑语,这里留下了她欢乐童年的美好回忆。

值得母校骄傲的是,如

今的郑昕易已经当上了大队长,在学校里获奖无数,也是学习上的佼佼者。回忆起幼儿园的生活,郑昕易感谢八音河让她从一个内向的小姑娘成长为如今阳光快乐,落落大方的女生,美好的童年因为八音河充满阳光。

十年间,这里走出了许多令八音河骄傲的孩子,周映希如今就读于修文外语学校,从小她就对戏曲很感

兴趣。首届中央戏曲大赛铜奖、第四届和平杯银奖,这些都是周映希刻苦练习所获得的成就。周映希的妈妈很高兴孩子是在八音河成长起来的。八音河一向重视中国传统文化的教育,让周映希从小对戏曲产生了浓厚的兴趣。现在她在学校已经小有名气,大家都知道有一个长得可爱漂亮爱唱戏的小女孩叫周映希。

畅想未来,八音能谱万支歌

2013年,中国梦起航之年,八音河迎来了她的十岁生日。对于一个人来说,十年可以磨一剑,但对于教育事业来说,却是刚刚开始。

宏图伟业美如画,鼓声激越催人急。立足新起点,谋求新发展,实现新突破,建成高水平幼儿园,是八音河人的坚定追求和神圣使命。过去的10年,八音河历经曲折,

奋力前行,创造了辉煌。八音河董事长孙娟说,十年来八音河已经在社会上树立了良好的品牌形象,未来八音河计划利用3至5年,在全国筹建八音河分园5-10家,利用八音河在幼教的品牌优势,进行有序的品牌扩张,让八音河的教育惠及更多家庭。

问及下一个十年,八音河教育集团董事长孙娟告诉记者

者:“正如八音河所蕴含的深刻含义一样,一河可容千重浪,八音能谱万支歌。未来,八音河将立足淄博,走向山东,走向全国,乃至走向世界。我们将继续打造并传播八音河的教育文化,让更多孩子能够接受到八音河的教育,让更多的家庭能够分享到孩子快乐成长的喜悦。”

(谭文佳 高爱学)

十年专注幼教 品质铸造卓越

八音河十年 感恩大放送



八音河教育集团成立十周年暨桓台八音河幼儿园开园之际,特推出系列感恩活动,让更多孩子能够感受到八音河的品质教育。

凡从八音河毕业的孩子们在2013年12月28日(周六)上午,到淄博剧院参加八音河十周年庆典活动者,均赠送精美礼物一份!

凡在1月15日之前来园为孩子报名交费的新生家长可以享受八音河成长大礼包一个!

大礼包:

- ★ 价值980元的国学经典学习卡一张
- ★ 八音河近瓷器一个
- ★ 享受澳大利亚国际教育中心提供的1000元八音河幼儿成长基金。
- ★ 可免费成为家育儿女俱乐部会员,有机会参与“智慧家长大讲堂”、“美国深度体验亲子游学之旅”等诸多国内外亲子活动。



为孩子的成长奠基 为孩子的未来导航

八音河总园教育热线:3811826 3810083 八音河桓台分园教育热线:2271616